

## 美國歐夏梁律師事務所杭州代表處參加杭州高新區（濱江）知識產權政策宣講會暨知識產權服務對接會

杭州高新區（濱江）知識產權政策宣講會暨知識產權服務對接會於 2018 年 1 月 5 日在濱江智慧區智慧 e 谷召開。高新區內外企事業單位、知識產權服務機構負責人 200 多人參加會議。

浙江省科技廳（知識產權局）楊春民副巡視員、區長助理鄭建軍作開幕致辭演講。隨後，國家知識產權局金雲翔副處長解讀了《專利代理行業發展十三五規劃》等相關政策，介紹了中國專利代理行業的發展狀況，金副處長提到中國代理行業 2016 年總營業收入約為 195 億元（人民幣），其中北京占據了 109 億元，浙江占據了 4.3 億元；浙江省共有 92 家專利代理機構，而在杭州市高新區（濱江）開設有辦公室的就有 70 家。之後，濱江區科技局副局长史瓊解讀了 2018 年杭州高新區（濱江）知識產權政策文件，值得注意的是 2018 年濱江區政府對區內的企業向國外申請專利並取得檢索報告對每件專利申請資助從原來的 5 千元提升到 1 萬元，而對於取得歐美日專利授權的每件資助仍保持 10 萬元，這意味著濱江區政府將進一步鼓勵區內的企業向外國申請專利，特別是歐美日等區域。

本次會議的另一個重要活動，濱江區科技局與 2017 年進駐杭州高新區（濱江）的華進、杭誠、集慧智佳、哲力、合享等 6 家國家知識產權服務品牌機構簽訂了合作備忘錄。區科技局與中國貿促會知識產權服務中心、國家知識產權局發展研究中心、知識產權出版社有限責任公司、北京國知專利預警諮詢有限公司、上海專利商標事務所有限公司等 8 家知名中國知識產權機構簽訂了戰略合作協議。這也預示著濱江區知識產權服務的水平將邁向新的高度。

本次會議主辦單位也邀請了近 30 家優質知識產權服務機構設置展台，並在現場跟與會企事業單位負責人進行對接活動。作為杭州唯一的外國知識產權律師事務所，歐夏梁事務所杭州代表處也在邀請之列。歐夏梁律師事務所杭州代表處由辦公室經理韓露與專利工程師虞健代表參與本次對接活動，與現場的企事業單位來賓以及國內的知識產權同業合作伙伴進行了熱烈的交流，除了分享歐夏梁律師事務所在全球知識產權布局的深厚經驗，並介紹了覆蓋全球一站式服務的優勢。美國歐夏梁律師事務所在杭州的長年深耕，持續獲得杭州都會區範圍內的知識產權業界各方的肯定。

本次會議的照片分享如下：

圖 1:濱江區政府與 6 家國家品牌服務機構簽訂合作備忘錄



圖 2:濱江區政府與 8 家知識產權機構簽訂戰略合作協議



圖 3:辦公室經理韓露和專利工程師虞健在美國歐夏梁律師事務所杭州代表處的展位接受客戶諮詢



圖 4 : 積極的參會者

